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Реальная версия ЕНТ по математической грамотности 2021 года. Вариант 4224

При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет
оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем баллы
отобразятся в вашей статистике.

1. Какое наи мень шее число плос ко стей в про стран стве не об хо ди мо про ве сти, чтобы за крыть со
всех сто рон огра ни чен ное тело, рас по ло жен ное в этом про стран стве?

1) 3 2) 2 3) 6 4) 4 5) 5

2. На из го тов ле ние одной де та ли за во дом рас хо ду ет ся 150 тенге. Про цент при бы ли этой де та ли
при цене, рав ной 195 тенге, со став ля ет?

1) 25% 2) 50% 3) 55% 4) 30% 5) 45%

3. По ри сун ку най ди те зна че ние вы ра же ния  где zM, zК и
zТ  — ор ди на ты точек M, K и T со от вет ствен но.

1) 8 2) 7 3) 4 4) 3 5) 2

4. При встре че че ты ре друга об ме ня лись ру ко по жа ти я ми. Сколь ко по лу чи лось ру ко по жа тий?
1) 8 2) 9 3) 3 4) 4 5) 6

5. Уста но ви те за ко но мер ность и знак во про са за ме ни те чис лом.

1) 18 2) 22 3) 32 4) 21 5) 31

6. В таб ли це при ве де ны ре зуль та ты кон троль ной ра бо ты по ма те ма ти ке. Ука жи те моду дан ной вы -
бор ки.
 
 

Оцен ка 5 4 3 2 1

Ко ли че ство уче ни ков 4 8 10 2 0

1) 1 2) 4 3) 3 4) 2 5) 5

7. Даны вы ра же ния:  и  (см. таб ли цу). Вы бе ри те вер ное

утвер жде ние.
 

Графа А Графа В

Зна че ние вы ра же ния А Зна че ние вы ра же ния В
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1) 2) 3) 4) 5) 

8. Наи мень шее сред нее ариф ме ти че ское имеет ряд чисел ...?
1) 8; 11; 6; 10; 5 2) 17; 4; 23; 11; 6 3) 6; 12; 16; 14; 8 4) 18; 10; 26; 19; 9 5) 1; 14; 21; 14; 15

9. На ри сун ке изоб ра же ны за ви си мо сти вы со ты вы са жен ных од но вре мен но сосны и бе ре зы от их
воз рас та. Опре де ли те, в каком воз расте сосна имела ту же вы со ту, что и бе ре за в 80 лет.

1) 35 2) 25 3) 50 4) 30 5) 32,5

10. Асет решил пойти в кино. Он вышел из дома и пошел со ско ро стью 60 м/мин. Через 5 мин
вслед за Асе том вышел Ильяс и до гнал его через 10 мин. Най ди те ско рость Илья са.

1) 85 м/мин 2) 80 м/мин 3) 95 м/мин 4) 90 м/мин 5) 75 м/мин

11. В таб ли це пред став ле но из ме не ние тем пе ра ту ры с 6:00 до 15:00 часов. За какое время тем пе ра -
ту ра по вы си лась на 7 °С?
 

Время 6.00 9.00 12.00 15.00

Тем пе ра ту ра −12 °С −8 °С −5 °С −7 °С

1) за 3 часа 2) за 6 часов 3) за 4 часа 4) за 8 часов 5) за 7 часов

12. Код элек трон но го замка от вход ной двери со сто ит из трёх раз лич ных цифр, сумма ко то рых
равна 10. Ука жи те наи боль шую из этих цифр, если из вест но, что каж дая из них — про стое число.

1) 7 2) 3 3) 9 4) 2 5) 5

13. Порт ни ха ку пи ла рулон ткани для по ши ва пла тьев. На пошив од но го пла тья ис поль зу ет ся 

м ткани. Для по ши ва всех пла тьев, ей при ш лось от ре зать от ру ло на ткани 8 раз. Сколь ко мет ров ткани
было в ру ло не, если ткань была из рас хо до ва на пол но стью?

1) 19 м 2) 16 м 3) 24 м 4) 25 м 5) 18 м

14. На по лос ке бу ма ги за пи са но число 2 58 1953 764. Мади раз ре зал по лос ку в двух ме стах и по -
лу чил три по лос ки с тремя чис ла ми. Какое наи мень шее зна че ние может иметь сумма этих трёх чисел?

1) 4217 2) 4298 3) 2978 4) 2675 5) 2975

15. Самат дол жен по кра сить пол в трех оди на ко вых ка би не тах раз ме ром 5 м × 12 м. Най ди те ко ли -
че ство банок крас ки, не об хо ди мых для вы пол не ния ра бо ты, если рас ход со став ля ет 150 г на 1 м2 (1
банка = 1 кг).

1) 24 2) 25 3) 28 4) 26 5) 27


